■倫敦市長約

翰遜經常踩單

網上圖片

車示人。

港機場建築師新搞作 車程快半小時



興建3層樓高的單車天橋,全長 221公里。

> ■霍朗明曾設計香港 赤鱲角國際機場和香 港匯豐總行。 資料圖片

曾設計香港赤鱲角國際機場的英國著名建築師霍朗明 又有新搞作,他提出在倫敦興建10段高架單車路,首階 段路線貫通倫敦東部和利物浦街火車站,方便市郊居民 出入。每段路線每小時可容納1.2萬架次單車,單車車程 可縮減近半小時。

SkyCycle」設計意念是在鐵路沿線上蓋興建3層樓高的單車天 橋,全長221公里。10條路線能覆蓋近600萬名居民,近半寓 所或辦公室距離單車路入口少過10分鐘路程,非常方便

解擠塞問題 首階段造價28億

工程首階段將興建6.4公里單車路,造價約2.2億英鎊(約28億 港元),預料逾20年才全部落成。單車路平均車速據估計為每 小時24公里,比地面的16公里快得多。

本身是單車發燒友的霍朗明表示,倫敦人多車多,難以 鋪設新單車路,新項目能在擠迫城市另闢發展空間。共 同發展商 Exterior Architecture 稱,新路避開繁忙車 流,簡直是「單車烏托邦」。

倫敦以單車代步的人數10年來增長七成,但佔 整體交通工具使用率僅2%,遠少過英國其他地 區和主要歐洲城市。2006年至2011年倫敦單 車意外數字上升一半,反映建立安全單車配 ■《每日郵報》



豐乳肥臀是不少女士追求的身材,美國33歲女子馬 西擁有7呎(84吋)巨躉,但生活煩惱多多,包括常卡在 家門、上車無法扣安全帶、難找合身衣物等。她有次壓 碎劇院馬桶,認真瘀爆。

馬西要穿10XL超加大碼特製裙褲,每月置裝費近400 英鎊(約5,109港元)。她讀書時受盡同學嘲笑,多年來上 街難逃白眼,因行動不便,每月領取750英鎊(約9,579港 元)政府殘疾津貼。不過這些無損自信,她大讚巨躉飽滿 有曲線美。

馬西深信家族有巨躉基因,皆因家中姊妹均下圍豐滿,她 即使每日僅攝取1,500至2,000卡路里,仍無助瘦身。

■《每日鏡報》

全球風雲人物教宗方濟各再下 ·城,榮膺男性雜誌《君子》年 度最佳衣着男士,「手下敗將」包 括畢利谷巴、基斯派恩、祖瑟哥頓

《君子》編輯承認,選教宗奪獎有點不

合常規,不過他謙虛為懷、把新作風帶進 天主教、平易近人等,令他實至名歸。

■《君子》雜誌

不怕燙不怕切



, 現在更不怕燙 傷及切傷手, 儼如

擁有如「鐵沙掌」的超人。 32歲的加西亞出事當日到野外打獵,其間看

加西亞因此失去4條肋骨、身體部分肌肉組織及10吋左手手 臂,在深切治療部留醫48日。但他無自暴自棄 ,出院5日後就重 返廚房,為朋友下廚。他近日與家人經營食品公司,又現身電視 台烹飪節目,忙碌得很。 ■《赫芬頓郵報》

,他被電擊後仍然清醒,走到約1.6公里外求救

2014年被認為是4K超高清電視大紅大紫的一年,韓國三星 昨日就趕在新年前夕,宣布推出全球最大的110吋超巨型4K電 視。它闊2.6米,高1.8米,比人還高,但不僅尺寸驚人,價錢



也高過人, 在韓國叫價 高達1.6億韓 圜(約118萬 港元)。

除韓國外 還將於中國、中 東及歐洲市場開 ,三星説目前已 收到來自中東的10

捕捉發射瞬間



般手槍子彈速度可達每秒400 米,專業機器亦很難捕捉。芬蘭彈 道攝影師庫拉帕通過精密計算,成 功拍下子彈出膛瞬間,並利用數 部相機多角度拍攝,合成3D影 像,有助槍械製造商分析及 改良產品。

庫拉帕首先利用器材偵測開槍時火藥點燃 的時間,從而計算出子彈何時出膛,然後將 快門與按下扳機的時間配合,不斷嘗試後, 拍到各種槍械在發射時的情況,甚至是開槍 前後的分鏡。

從開槍一刻到子彈出膛僅毫秒之間,但庫拉 帕的照片非常細緻,不但拍到火藥爆炸時的火 焰、煙霧,還能清楚看到子彈在空中「飛翔」。

庫拉帕拍攝過的槍械包括點44口徑麥林 全球最強力手槍S&W點500、柯爾特出產的 步槍等。由於相機須放在非常貼近槍支的地 方才能拍得好相,子彈碎片及衝擊波令庫拉 帕賠上不少相機及鏡頭,但他仍樂此不疲。

責任編輯:羅縈韻 版面設計:伍泳傑

■《每日郵報》

賓主大合照

梁志軍率團感謝 謝偉森代表見證

為表達對家鄉的關懷及推動中山敎育的發展,香港中山僑商會日前於 中環會所向中山市沙溪鎮政府、小欖鎮東陽學校、板芙鎮初級中學及西 區昌平小學分別捐資30萬港元,中山市板芙鎮黨委書記、人大主席梁志 軍,沙溪鎮黨委副書記趙錫雄,小欖鎮黨委委員、副鎮長曾順秋等一行 三十人專程遠道而來親臨接受。當日賓主雙方暢敘鄉情,共謀發展,加 強交流,場面溫馨。 ■香港文匯報記者 羅縈韻

來 港中山市領導一行亦包括中山市板芙鎮黨委書記、 人大主席梁志軍,沙溪鎮黨委副書記趙錫雄,小欖 鎮黨委委員、副鎮長曾順秋,九洲基社區居委會書記謝偉 洪及東陽學校代表,板芙鎮板芙初級中學校長王小仁,西 區昌平小學校長李英明、副校長黃建明等,對香港中山僑 商會的捐助表示衷心感謝。

謝偉森:捐資帶動促進家鄉敬老興學

香港中山僑商會會長謝偉森致辭表示,香港中山僑商會 - 直秉承「聯絡邑僑情誼,支持慈善事業」的宗旨,透過 各項捐輸推動家鄉的建設,對教育等社會民生問題尤其重 視,他指是次捐款只是盡一點微薄之力,希望用實際行動 共同攜手支持社會慈善事業,並期望透過捐資帶動牽頭的 作用,讓更多社會熱心人士參與教育興國慈善事業,共同 促進家鄉教育水平。

謝會長續稱,商會一直不遺餘力捐資助學,期望新生代 學有所成後能貢獻社會。謝會長強調興教育才是中華民族 的美德,本次捐款主要是資助學校添置教學設施,改善辦 學條件,強化教師素質及提高教學品質,正好貫徹商會的

貫宗旨;謝會長又 指,會員子弟獎學金 頒授計劃已舉辦多

年,會員受惠以外, 亦鼓勵香港的中山年輕一代勤學上進,回饋社會建設家 鄉;並且強調會員是商會最重要資產,促進會員發展是其 使命之一,謝會長亦期望透過本次捐贈表達對家鄉社會各 界和父老鄉親百年來對商會的支持。

家鄉領導致辭肯定貢獻

中山市沙溪鎮黨委副書記趙錫雄致辭感謝香港中山僑商 會對沙溪鎮,及中山公益事業的貢獻。他表示,是次獲捐

助的30萬款項將用於敬老慈善事業上。 中山市西區昌平小學校長李英明指出,有關款項將有助 完善學校的教學設備,進一步增加學校資源,並致力為同 學提供設備先進全面的活動場地,以提升教學質素。

中山市小欖鎮黨委委員、副鎮長曾順秋表示,感謝中 山僑商會的捐款,可以增加小欖鎮的教育資源,提高教 學水平。

僑商會四項慈善捐款頒贈儀 中山市板芙鎮黨委書記、人大主席梁志軍指出,近年板 芙鎮經濟高速發展所取得的成績,實在離不開眾鄉親多年 來對家鄉默默的支持和貢獻,藉此機會他對商會各領導表 示萬分的感謝和崇高的敬意。與此同時,他又代表鎮政府

環境。 板芙鎮板芙初級中學校長王小仁也對香港中山僑商會的 善舉表示感謝,並指這次捐助將為板芙初級中學添置教學 設備,改善學校環境,提高教學質量,並寄望同學們努力

及各單位保證「專款專用」,希望與各界齊心合力共建美好

學習,積極回饋社會。 香港中山僑商會會長謝偉森,副會長蔡越山、阮慶祥、 黃鋭光,總務主任黃華國,財務主任方俠雲在中環會所進 行了捐資120萬港元的支票遞交儀式,受惠的中山市機構分 別向商會頒贈錦旗致謝,及後賓主進行大合照,現場氣氛 彌漫濃濃鄉情,場面感動。

12月21日,金銀業貿易場、領峰貴金屬聯 同19個團體假青衣楓樹窩路青衣體育會球場 舉辦「貴在有情 冬至千人盆菜宴」,與葵青 區一眾居民與眾同樂。藉着傳統中國節慶 「冬至」這個代表團圓的日子,為區內各家 庭,包括不同種族的居港家庭提供一個融入 本地文化的節日,促進社會和諧共融的機 會, 歡度節日。是次活動邀請區內少數族 裔、四代同堂家庭及區內數百個家庭,不分 種族,地位,長幼,一同感受中國人傳統節 慶之歡愉,以推動社區融合、長幼共融。

金銀業貿易場理事長張德熙致歡迎詞表 示,這是香港首次有少數族裔朋友參加中國 傳統的千人盆菜宴,由於我們尊重他們的文 化特色及他們的信仰,是次大會特別安排以 他們的傳統食物為主。而這20個少數族裔家 庭參與,反映他們願意踏出社會的第一步, 融入社區,達成我們舉辦的千人共融活動。

目前香港政府正大力推行扶貧政策,香港的 少數族裔朋友大部分正處於貧窮線之下,我 們金銀業貿易場作為本地企業,藉此牽頭, 帶動企業家、社福團體、地區團體推行廣泛 的扶貧活動,喚醒社會人士對弱勢社群的關 注,讓他們可以真正融入社會,以港為家, 共同建設香港

金銀業貿易場、領峰貴金屬有限公司一向 熱心推動公益善事,是次活動有幸得到各贊 助商支持,惠澤社區。商界有錢出錢,地區 團體有力出力,政府部門出謀獻策作為橋 樑,成就了「官」「商」「民」合作模式。

活動主禮嘉賓包括理事長張德熙,中聯辦 新界工作部部長高級助理何平,葵青民政事 務專員羅應祺,荃灣及葵青區福利專員林定 楓,行會及立法會議員、民建聯副主席李慧 琼,立法會議員兼新界青年聯會主席陳恒 鑌,立法會議員麥美娟,葵青區議會主席方



■金銀業貿易場、領峰貴金屬聯同19個團體 假青衣楓樹窩路青衣體育會球場舉辦「貴在 有情 冬至千人盆菜宴」。

平,葵青區議會副主席羅競成,新界社團聯 會葵青委員會主席潘志成,恒基兆業集團執 行董事、香港社區網絡監事會主席孫國林及 RoadShow營運總裁盧瑞盛等參與這次慈善愛 心活動。

方 舟

盛

香港挪亞方舟一向積極宣揚愛與和諧,致力成為回饋社會的平台。 為進一步發揚關愛精神及送上源源暖意,香港挪亞方舟特別舉辦連續 三個月的「五餅二魚愛心大行動」慈善盛會,全方位招待5000名基層 市民體驗愉快而富意義的方舟旅程。活動邀得新鴻基地產主席兼董事 總經理郭炳江,聯同馬灣公園諮詢委員會主席鄭慕智及委員李家祥, 以及星級愛心大使關詠荷主持揭幕禮,四位彩虹正能量勇士並與主禮 嘉賓對談,分享如何克服不同逆境並展現愛心關懷的經歷和心得,互 相激勵。

「五餅二魚愛心大行動」慈善盛會將於2014年1月至3月舉行,透過 不同志願團體邀請基層市民參與活動,受惠人士包括單親小朋友、低 收入家庭、年青濫藥康復者、露宿者、獨居長者及病患康復者等,藉 着遊樂和盛宴展開心靈體驗之旅,以愛關懷,推動共融社會

郭炳江在揭幕禮表示:「新鴻基地產一直秉承『以心建家』的理念 服務社會,四位彩虹正能量勇士的故事令我深深體會到每個人都可以

發揮五餅二魚精神,無私分享微小力量貢獻社會,燃亮他人生命。」 星級愛心大使關詠荷在活動上亦以自身經歷鼓勵基層人士積極面對 不如意的事情,提升克服逆境智能,並呼籲公眾要進一步以愛心行動 關懷有需要人士。

銀 貿

Ш

欖鎮東陽學校